

Урок Мужества, посвящённый Сталинградской битве.

1 февраля в ГМООШ библиотекарем школы Амировой З.М. был проведён библиотечный урок, посвящённый Дню разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве. Были показаны фрагменты документальных фильмов «Сталинградская битва». Учащиеся узнали об исторических фактах крупнейшей сухопутной битвы в истории человечества, боевых действиях войск по обороне города, жизни людей в годы войны. Особое внимание обращалось на героизм защитников Сталинграда, стойкость и мужество советского народа. Красной нитью была выделена главная мысль о том, что Сталинградская битва была самым тяжёлым сражением Великой Отечественной войны.





